

# 資料輯剪館圖書院體育學院台灣立國

分類 奧運 來源 民生報 日期 770504 版面 二版

## 奧運代表團組團原則決定

接近選拔標準且有潛力的新秀，也有機會去漢城了。

不妨讓他們去，以增加他們的臨場經驗。

教育部施次長也表贊同，但是對選手的資格，還是交由體協會選訓小組去審核。

最後經討論作成兩個組團的原則：

【本報訊】我參加第二十四屆漢城奧運代表團，昨天決定組團原則有二，一是達到選拔標準與取得奧運參賽權；二是接近選拔標準且具潛力者。

第一次組團專案小組會議，昨天上午十時在聯勤信義俱樂部召開，中華奧會主席張豐緒主持，教育部次長施金池，體育司長張至滿，及有關單位代表都參加了這項會議。

會中張主席認為，今年奧運在鄰近的韓國舉行，經費比較寬裕，對具潛力且實力不錯的青年選手，

這三十六人分配的項目是：棒球二十人（男），桌球三男、二女，跆拳四男、四女，射擊一男、一女，柔道一女。

一、已經達到選拔標準的選手，以及已經取得奧運參賽權的選手；二、是成績相當接近選拔標準，而且深具發展潛力的青年選手。

據中華體協會秘書長陳金樹報告說，符合第一原則的，截至目前為止計三十六人，其中男二十八人、女八人。

這三十六人分配的項目是：棒球二十人（男），

桌球三男、二女，跆拳四男、四女，射擊一男、一女，柔道一女。

## 破紀錄獎金高懸 衆好手見獵心喜

### 大專運動會 成績可望大好

重賞之下必有勇夫，今年大專運動會設的六項破紀錄獎金，有多少選手能拿得到？

超越世界大學運動會紀錄可得二百

萬元，可惜獎金誘人，紀錄卻高不可攀。

達上屆世界大學運動會前八名可得

二十萬元，這最叫短跑選手心動。因

為以接力項目來說，一九八六年的男

子四百接力第六名成績四十二秒七二，

女子一千六百公尺接力的第七名是三

分五十一秒一九，還不及我國大專運

動會的大會紀錄，見獵心喜之餘，也

有人擔心地問：「不知道接力算不

算？」

達奧運選拔標準的獎金三萬元，鄭

新福的機會最大，以他十秒三七的實

力，再跑進十秒四四內，不會有太

困難；武為瓊和王淑華是次佳人選，

但

分

數

算

？

」

至於超越台灣運動會的五千元獎

金，和破大會紀錄的三千元獎金，可

能拿到的人可多了，既有明確的目標

可追求，預料今年大運田徑賽破紀錄

的機會特別多。

## 五專生怎麼拼得過體育系？ 大專運動會分組問題多

上屆大專運動會最引為話題的「大屈。內組」今年已經取消，台大、成大等校如願恢復大學乙組身分，但是被併入大甲組的五專重點學校又有話說了。

第十八屆大專運動會，在歷屆比賽的大學甲、乙組和五專組外，把列為重點學校的大專另編成大丙組，結果是賽程加多，把大會忙得團團轉，裁判、選手、教練嘖有怨言。

今年恢復男、女共六組的賽程，但

多！

是五專重點學校學生對於和大專體育科系學生同組較技，卻又覺得滿腹委

本報記者呂美娟



天生好漢

• 看他打球，你絕對相信，他不是個天生好手。但是政大網球隊的黃順盟，不因左手缺了手掌而放棄對運動的喜好。  
進入政大後才習網球，不到三年就入選軟網校隊，今年大四又成為硬網隊的一員。  
看黃順盟的發球動作，你能不佩服他的毅力嗎？

圖文 / 林明源